Österreich

Der Staat Österreich besteht aus neun Bundesländern. Wien ist die Bundeshauptstadt von Österreich. Insgesamt leben über neun Millionen Menschen. Die Fläche beträgt ungefähr 84 000 km². 
Der längste Fluss ist die Donau. Sie fließt durch OÖ, NÖ und Wien. Die zwei größten Seen sind der Neusiedler See in Bgld und der Bodensee in Vbg. 
Der höchste Berg Österreichs ist der Großglockner. Er ist ca. 3 700 m (über den Meeresspiegel) hoch. Der Großglockner liegt an der Grenze von Kärnten und Tirol. 
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